

改变服侍方向的祷告—学生事务主任马贵老师

我能够参与内地的福音工作，是从祷告开始的。

祷告神开福音的门

1977年，参加了神学院同学发起的中国祈祷小组。那是大动荡之后，同学们盼望中国的福音大门重开，所以先有祷告会作准备；当时，我们不认识内地的情况，很陌生，一切都要从零开始的学习内地的事物。定期的中国祈祷小组，帮助我们持续的关心内地的需要。



与听众的初步接触

神学院毕业之后，在一间堂会服侍，4年时间里，断断续续的每个星期一到一间福音广播机构做义工。手里拿着听众的来信，写的都是简体字，既陌生又亲切。信的内容，很多都是简单的几个字，“我需要一本圣经”、“我们需要一本圣经”；也有很多时候，是几页纸的内容，诉说他们的故事。这个时期，拉近了与听众的距离。

风雨中的祷告立志

1982年8月底，到加拿大读神学；9月，中英两国讨论香港的前途；12月的平安夜，几乎是整夜的祷告中立志要服侍内地的同胞。1985年夏天回到香港，跟滕近辉牧师见面，希望滕牧师介绍堂会的服侍。我接触了堂会之后，不成功，再次跟滕牧师见面。



神垂听了我的祷告

那时候，滕牧师提到从前做义工的那一间福音广播机构，我的心马上想起1982年平安夜的祷告，内心非常震撼！因为从来没对人提过这个祷告；3年的学习很繁重，已经忘了这个祷告，回到香港是准备牧会的。

神听祷告，我却忘了。感谢神，让我有机会参与福音广播的服侍。



神亲自的安排带领

2003 年，离开服侍的机构；在思考和等候侍奉机会的时候，觉得已经满足了立志的祷告，也许可以到堂会服侍。那知道，神不是这个想法。2005 年，收到台湾和新加坡来的电话，让我继续参与福音广播的服侍；最后来到良院，直到今天。

神听祷告，我以为祷告结束了。感谢神，带领一生服侍的方向。

神的意念高过我的

今年 65 岁了，还可以继续在电台服侍，全是恩典。



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。